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LJUBEZEN, STRAST IN GRDI PULOVERJI 

Komedija 

 

V manjšem rekreativnem golf klubu se zagreto 

pripravljajo na vsakoletno tekmo proti rivalskemu 

klubu. Stvari se zapletejo, ko najboljši igralec 

domačih prestopi v klub nasprotnikov. Stare zamere 

se na novo razplamtijo in predsednika klubov 

skleneta stavo z izjemnim vložkom … Ne gre več 

samo za šport, ampak za čast, za dostojanstvo, za 

maščevanje … A kdo bo vskočil namesto prebeglega 

člana? Ko se že zdi, da je dvoboj izgubljen, sledi 

preobrat. Še dobro, da se med osebjem najdejo 

sposobni mladi fantje in dekleta, ki so v nekaterih 

stvareh (postrežba, golf) izjemno spretni, v drugih 

(ljubezen) pa  ne tako zelo. In ko se že zdi, da je 

tekma dobljena, sledi nov preobrat … 

 

Golf, spletke, uživaštvo, grdi puloverji, nove 

zaljubljenosti, stare ljubezni, izgubljeni zaročni 

prstani, pogrete strasti in – ogromno humorja. 

 

Predstava traja 1 uro in 30 minut in nima odmora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

RESNO MOTENI 

Komedija 

 

Šest popolnih neznancev, vsak s svojimi 

psihološkimi težavami, se nekega usodnega dne 

sreča v čakalnici pri svetovno znanem psihiatru, 

specialistu za obsesivno-kompulzivne motnje, prof. 

dr. Šternu. Zaradi neljubega spleta okoliščin in sploh 

višje sile dr. Šterna ni od nikoder, čakalnica pa se 

neusmiljeno polni. Prav kmalu smo priča trku 

generacij, družbenih slojev, verovanj in svetovnih 

nazorov. Kot da to še ne bi bilo dovolj, se vzdušje v 

čakalnici še dodatno naelektri zaradi 

nekompatibilnih motenj pacientov, ki počasi 

izgubljajo potrpljenje. 

 
Komedija Resno moteni nam kaže, kako nemočen je 

sodobni človek pri obračunavanju z lastnimi 

težavami, obsesijami in strahovi. Toda ni vse 

izgubljeno, saj se izkaže, da smo najmočnejši takrat, 

ko za trenutek pozabimo nase in se povsem 

posvetimo bližnjemu. 

 

Predstava traja 1 uro in 35 minut in nima odmora. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

SHAKESPEARE 

Monodramski projekt 

 

Shakespeare je monodramski projekt Stevena 

Berkoffa, angleškega igralca, scenarista, dramatika, 

režiserja in enega od pionirjev gledališča »u fris«. 

Monoprojekt je nekakšna mešanica predavanja, 

komedije in mojstrskih interpretacij znamenitih 

monologov Shakespearovih zlobnežev. 

 

Z velikim uspehom je bil premierno uprizorjen leta 

1998 v londonskem gledališču Royal Haymarket in 

bil ovenčan z nagrado Laurence Olivier. 

Berkoff najprej spregovori o Shakespearovi 

genialnosti in o tem, kako zahtevno delo čaka 

igralca, ki se spopada z njegovimi deli. Na praznem 

odru in brez kostumov se s humorjem in satiro 

posveča negativnim junakom iz Shakespearovih 

iger, kot so Jago, Rihard III., Macbeth, Shylock ... 

 

Vsakega od negativnih likov nam na kratko 

predstavi ter spregovori o motivih za njegova 

dejanja in različnih upodobitvah, ki jih je doživel. 

Vsem zlobnežem je skupno, da v življenju niso bili 

deležni »mleka človeške dobrote« in da se s svojimi 

zlimi dejanji maščujejo. Nadomestilo za ljubezen 

najdejo v pridobivanju moči in uživajo v tem, da 

drugim vlivajo strah. Berkoff ne pozabi omeniti, da 

se negativci še posebej razbohotijo, kadar je družba 

v ekonomski ali politični krizi. Razloži nam, zakaj 

takšni maščevalnosti veliko pogosteje podlegajo 

moški kakor ženske. Hudomušno ošvrkne gledališke 

kritike, spregovori o tegobah igralskega poklica in 

iznajdljivosti izkušenih igralcev, o razlikah med 

ustvarjanjem filma in gledališke uprizoritve, tu in 

tam postreže s kakšno anekdoto, vmes pa krvavo 

zares vstopa v posamezne negativne like … 

 

Sebastian Cavazza je po motivih Berkoffove 

predloge oblikoval lastno igralsko partituro. 

 

Predstava traja 1 uro in 5 minut in nima odmora.  

 
 

VEČNI OTROK 

Drama 

 

Monodrama Večni otrok je nastala leta 1986. Gre za 

monolog ženske, ki ne da bi to vedela, rodi otroka z 

Downovim sindromom. Njen zakon je srečen, njena 

štiriletna prvorojenka je zdrava, z rojstvom sina z 

Downovim sindromom pa se njihovo družinsko 

življenje postavi na glavo. Maya pripoveduje svojo 

zgodbo na predvečer dneva, ko mora njen sin Yotam 

prvič v šolo. To je trenutek, ko ga bo morala spustiti 

iz varnega zavetja družine v svet samostojnosti in 

tudi okrutnosti, ki se kaže v odnosu zdravih do 

mentalno prizadetih.  

 

Zunanji svet je krut in neizprosen. Nekateri prijatelji 

za zmerom zapustijo družino, drugi se distancirajo, 

tretji se sprenevedajo, sosedje se odvračajo, 

prečkajo ulico, kadar ga zagledajo, redkokdo je 

pripravljen sprejeti in se soočiti z dejstvom, da je 

otrok sicer prizadet in navzven drugačen, a 

navznoter mil in topel ter povsem enak kot vsi zdravi 

ljudje.  

 

Zdaj ko je napočil velik dan odhoda v šolo, zdaj bi 

mati želela rešiti svojega šestletnega sina pred 

vsemi prihodnjimi zasramovanji, posmehovanji in 

krivicami, ki ga čakajo na poti v odraslost. A to je le 

njena želja, resničnost je drugačna.  

 

Predstava traja 1 uro in 10 minut in nima odmora.  

 

 



 
 

PESEM ZA LARO 

Gledališko-glasbena predstava 

 

Pesem za Laro je ženski pogled na hrepenenje, 

poezijo in domoljublje. Je hvalnica umetnosti, 

pogumu in – srčnosti.  

 

Navdih za gledališko-glasbeno predstavo je Lara 

Jankovič našla v Larini pesmi, zaslužni za 

popularizacijo glasbenega motiva, ki ga je Maurice 

Jarre skomponiral za film Doktor Živago. Radovedno 

brskanje po zgodovini pa jo je pripeljalo do 

romaneskne osebne izpovedi »prave« Lare, Olge 

Ivinske, ki je Borisom Pasternakom ljubimkala dolgih 

štirinajst let.  

 

Predstava je tudi prava glasbena poslastica in 

ponudi vpogled v bogato zgodovino ruskih pesmi, 

prevedenih v slovenščino, kot so Črne oči, Žerjavi, Ko 

se nad Moskvo večeri, Ob koncu le še par besed in 

številne druge. Prav tako so v predstavo subtilno 

vtkani tenkočutni verzi mojstra poezije, Borisa 

Pasternaka.  

 

Predstava traja 1 uro in 25 minut in nima odmora.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

EROTIKA 

Monokomedija 

 

Bojan Emeršič, človek z veliko modrostjo, zaupanja 

vreden in z milijon izkušnjami vam bo pomagal in jih 

delil z vami! Ker veste … erotika ni le seks – erotika 

je življenje, je hrana, je zavreta strast v vsakdanjiku, 

je uživanje zvoka ob čin-činu, je dlan v dlani in 

pogled nekoga postrani… in mnogo, mnogo več! 

 

Skupaj z vami bo Bojan zakuhal najmočnejši 

afrodizijak na svetu, vmes pa povedal veliko in še 

več o temah, o katerih se tudi s svojim partnerjem 

le redko pogovarjamo. 

 

O zadevah, ki jih v odnosu najbolj na glas 

zamolčimo, pa o tem, kdo se oblači za koga in zakaj 

so moški v resnici najbolj prijazna bitja na svetu! 

Razkril vam bo, o čem razmišljamo med seksom in 

kam naj vljuden moški bulji, ker v dekolte pač ne 

gre! Bojan pove naglas VSE, česar si ne povemo, ker 

bi radi še ostali skupaj... 

 

Komedija o odnosih, ljubezni, seksu in vsemu vmes! 

 

Dovolj je tabujev! Ob vsem delu, urnikih, opomnikih 

in obveznostih tako zlahka pozabljamo, da si je 

treba vzeti čas tudi za najbolj navadna posteljna 

veselja. Pa ne bi smeli – ker nas edino ljubezen 

ohranja normalne in nasmejane. 

 

Predstava traja 1 uro in 20 minut in nima odmora.  


